







ANCHETA INTERNAȚIONALĂ A „ȘTIINȚII”

OFENSIVA ÎMPOTRIVA

CANCERULUI CONTINUĂ...

„Boala secolului” — cancerul — continuă să macine țara...

În acest timp știința, medicina în primul rând, îl supune...

Savanți și cercetători de prestigiu, specialiști, care, la masa de scris...

Prof. dr. H. Hamperl BONN :

A început statistica tumorilor

Problema cancerului poate fi privită sub două aspecte: Pe de o parte, ca enigmă a înmulțirii...

Dar exemplul cancerului pulmonar demonstrează că nu este suficient clasificarea...

Prof. dr. Johannes COPENHAGA :

Depistarea factorilor cancerigeni de natură geografică

Orice comparație între eforturile depuse pentru combaterea bolilor cancer...

În același mod, cercetătorii din lumea întreagă studiază...

stomacului apare mult mai frecvent în Japonia și Islanda decât în Statele Unite...

S-a demonstrat de altfel că este recomandabilă examinarea periodică a femeilor...

curativă a cancerului bazată pe vaccinare antivirală...

milioanelor chirurgicale. Pentru a le distruge trebuie să recurgem la chimioterapia...

Prof. dr. K. E. Hellström STOCKHOLM :

Organismul dispune de mecanisme de apărare?

În laborator de cercetări experimentale deosebite...

unor celule tumorale, există în organism, există un mecanism de apărare...

Prof. dr. Tomizo Yoshida TOKIO :

Ce aduce nou concepția parazită

Dacă nu ar avea proprietatea de a se refăce și a produce metastaze...

Această concepție aruncă o lumină nouă asupra a două probleme ale cancerului...

Aleksandr Zaharov, candidat în științe medicale MOSCOVA :

Cancerul este ereditar?

În prezent nu se mai pot concepe progrese în oncologie fără cunoașterea amănunțită de biologie moleculară...

molecularelor celulei vii — se află cheia victoriei asupra cancerului...

Prof. dr. R. Latarjet PARIS :

Radiosensibilitatea celulelor — o pistă nouă de cercetare

Lupta împotriva cancerului reclamă o tactică specială...

ros se dovedește a fi mai sensibil la radiații decât cel normal...

Se înțelege astfel că de importanță sunt cercetările fundamentale...

Și în orice țesut, ca urmare a iradierii, chiar și în scopuri terapeutice...

Prof. dr. Charles Huggins, laureat al premiului Nobel CHICAGO :

O nouă armă oncologică: hormonii

În opt forme de cancer s-au obținut, prin modificări hormonale...

Principiile fundamentale asupra cancerului, prin metode endocrine...

În prezent încercăm să aplicăm în aceste cercetări metoda atomilor marcați...

Acțiunea și direcțiile în care evoluază cercetările în laborator...

Ancheta realizată de Gheorghe BARBU



